



24.04.2020

Уважаемые партнеры,

В условиях пандемии сложилась непростая экономическая ситуация. Она отразилась на всех участниках рынка, и компания УРСА – не исключение. Поэтому сейчас мы считаем особенно важным защищать здоровье наших сотрудников, сохранять неизменным качество наших продуктов и соблюдать стандарты сервиса. Надеемся, что материалы УРСА оправдывают ваши ожидания.

Заводы УРСА продолжают работу, но к нашим постоянным затратам прибавились расходы на поддержание требуемого уровня безопасности на производстве. Мы стремимся к тому, чтобы сохранить все рабочие места для наших сотрудников, несмотря на ухудшение рыночной ситуации. Кроме того, некоторые наши подрядчики и поставщики, к сожалению, ушли на карантин. Мы вынуждены привлекать другие компании, услуги которых в сложившейся обстановке стоят больше.

Эти факторы заставляют нас принимать непопулярные меры. С 8 мая 2020 года цены на материалы УРСА GEO, TERRA и PUREONE для профессионального сегмента увеличиваются на 5% для всех регионов Российской Федерации.

Это решение позволит нам сохранить качество продукции, неизменно высокий уровень сервиса для вас, и здоровье наших сотрудников. Мы надеемся, что вы отнесетесь к этому с пониманием.

Здоровья вам и вашим близким!

С уважением,
Генеральный директор
ООО «УРСА Евразия»

Й.М. Тирфельдер